

Инновации и перспективы

«БЕЛГАЗСТРОЙ холдинг» – ключевой игрок в развитии промышленной и энергетической инфраструктуры



Генеральный директор ОАО «БЕЛГАЗСТРОЙ» – управляющая компания холдинга Александр Простаков

2024 год стал знаменательным для холдинга благодаря двум важным событиям: 40-летию управляющей компании и 5-летию создания холдинга. За годы своего существования компании «БЕЛГАЗСТРОЙ холдинг» добились впечатляющих результатов, укрепив свои позиции не только в Беларуси, но и за ее пределами.

Невозможного нет

В нынешнем году успешно завершено строительство кольцевого газопровода высокого давления в Минском районе на участке от деревни Королев Стан до ГРС «Северная», газифицированы десятки населенных пунктов в разных регионах страны. Обеспечено газоснабжение двух пиково-резервных энергоисточников на Лукомльской ГРЭС и ТЭЦ-5. Среди других значимых проектов – возведение и модернизация котельных на торфопредприятиях «Лидский» и «Житковичский», освоение новых месторождений добычи торфа «Корытино», «Булев Мох», «Гайно-Бородня» и многие другие.

Достижение плановых объемов строительства стало возможно благодаря компетентности специалистов холдинга и их способности оперативно адаптироваться к новым вызовам и требованиям рынка. Применение эффективных подходов, стратегическое планирование и реализация уникальных проектов позволяют добиваться значительных успехов. Важную роль в этом играют поддержка и координация со стороны Министерства энергетики и ГПО «Белтопгаз», которые способствуют эффективному внедрению новых технологий.



Одним из ярчайших примеров такого подхода к развитию стала реализация проекта по созданию инновационного топочного устройства ТМКР-9. До недавнего времени предприятия страны закупали топочное оборудование за рубежом. Однако введение экономических санкций стало вызовом, на который «БЕЛГАЗСТРОЙ холдинг» дал достойный ответ.

ООО «БЕЛГАЗНАЛАДКА», дочерняя компания холдинга, впервые в Беларуси разработала и выпустила в эксплуатацию топочное устройство ТМКР-9, предназначенное для котельных, использующих фрезерный торф в качестве основного топлива. Его внедрение решает сразу несколько задач: снижение зависимости от импорта, сокращение издержек на закупку и доставку оборудования из-за границы и поддержка отечественной промышленности. Кроме того, разработка ТМКР-9 демонстрирует высокий уровень компетенций специалистов холдинга.

Внедрение таких решений особенно важно для торфобрикетных заводов, где использование фрезерного торфа в качестве топлива – основа производства. Например,

– Наш холдинг – это синергия уникальных специалистов, передовых технологий и амбициозных целей. Мы не просто идем в ногу со временем, а задаем стандарты, укрепляя лидерство как на отечественном, так и на международном рынках. Успех компании – заслуга нашей сплоченной команды, готовой решить любую сложную задачу.

Александр Простаков



Инновационное топочное устройство ТМКР-9

УНП 101218845

в ОАО «Торфобрикетный завод Лидский» уже заменили паровой котел на более современный твердотопливный с использованием ТМКР-9. Это позволило повысить эффективность производства и сократить затраты.

Инженерные решения: новые горизонты

Инженерно-технический центр (ИТЦ), несколько лет работающий в управляющей компании, стал ключевым звеном в обеспечении качества и безопасности производственных процессов. Центр аккредитован как орган по сертификации профессиональной компетентности персонала в области неразрушающего контроля и проводит обучение специалистов в соответствии со стандартами СТБ ISO 9712 и EN ISO 9712. Это позволяет готовить высококвалифицированные кадры, компетенции которых признаны как в



Инженерно-технический центр стал ключевым звеном в обеспечении качества и безопасности производственных процессов

Беларуси, так и в странах ЕС. ИТЦ также оказывает услуги по контролю качества сварных соединений и диагностике оборудования на опасных производственных объектах.

Для укрепления технологических позиций в «БЕЛГАЗСТРОЙ холдинг» создан инженерно-инновационный центр с конструкторским бюро, сосредоточенным на разработке систем автоматизации и программного обеспечения энергетических объектов. Это открывает перспективы для автоматизации процессов в промышленности, создания умных систем управления, цифровых платформ для мониторинга и анализа работы энергетического оборудования.

Экспортный вектор и стратегические планы

ОАО «БЕЛГАЗСТРОЙ» – управляющая компания холдинга удостоена звания «Компания года» на конкурсе «Лидеры в строительстве – 2023», дипломом лауреата II степени отмечена на конкурсе «Лидер энергоэффективности Республики Беларусь – 2024» в номинации «Энергоэффективный продукт года». Это подтверждает высокий уровень организации, ее надежность, а также то, что компании холдинга могут предлагать не просто качественные, но и инновационные решения.

Участие сотрудников во Всероссийском профессиональном конкурсе «Дефектоскопист» продемонстрировало высокий уровень квалификации – три года подряд специалисты холдинга занимают призовые места.



Стратегическое партнерство с АО «Газпром газораспределение Смоленск»

Основное стратегическое направление – развитие экспортного потенциала. Регистрация филиала в Смоленской области открыла доступ к новым рынкам. Особое внимание уделяется работе с крупными клиентами, такими как АО «Газпром газораспределение Смоленск». Компании холдинга активно участвуют в реализации российской государственной программы догафикации в Смоленской области. В ближайшее время предполагается заключение новых контрактов в других регионах Российской Федерации, что расширит географию деятельности и экспорт услуг.

За 2024 год холдинг не только увеличил объемы строительно-монтажных работ, но и заложил основы для дальнейшего расширения присутствия на строительном рынке России и в странах ЕАЭС. Внешнеэкономическая деятельность становится катализатором роста всех компаний холдинга.

С учетом накопленного опыта и материально-технической базы «БЕЛГАЗСТРОЙ холдинг» готов к новым вызовам. В ближайшие годы планируется развитие компетенций в сфере автоматизации промышленных процессов, дальнейшая модернизация оборудования и инфраструктуры, увеличение доли на внешних рынках, в том числе за счет участия в международных проектах, выпуск новых видов продукции, ориентированных на энергоэффективность и экологичность.

Особое внимание уделено подготовке кадров. Холдинг много инвестирует в обучение сотрудников, обеспечивая им доступ к современным технологиям и практикам.

«БЕЛГАЗСТРОЙ холдинг» уверенно движется вперед, и локомотивом этого развития выступает коллектив управляющей компании. Именно грамотное управление, стратегическое видение и финансирование позволяют команде добиваться впечатляющих результатов.

Компании холдинга не только строят объекты, но и закладывают основу для будущего, где технологии и инновации становятся главным драйвером развития. «БЕЛГАЗСТРОЙ холдинг» продолжает доказывать, что Беларусь способна создавать продукцию мирового уровня и успешно конкурировать на международных рынках. ■

www.belgazstroy.by
220030, Республика Беларусь,
г. Минск, ул. Советская, 4,
тел.: + 375 (17) 270-71-17